

В Новосибирске раскрыли преступление десятилетней давности

Автор: Administrator

09.05.2013 06:03 - Обновлено 09.05.2013 06:07

Было утверждено обвинительное заключение заместителем Западносибирского транспортного прокурора гражданину, которого обвиняли в том, что он совершил преступление, Предусмотрено оно Уголовным кодексом РФ. Имеется ввиду часть третья ст. 30 и часть четвертая ст. 228. В статье идет речь о наказании за приготовление к незаконному сбыту наркотиков в больших количествах.

Как установило следствие, в 2002 году в Таджикистане житель страны купил десять килограмм героина. Затем наркотики были упакованы ним и спрятаны среди сельхозтоваров в вагоне поезда с направлением: станция Пролетарск – станция Чита – 1, железной дороги Забайкалья.

Обвиняемый хотел продать наркотики в России, но не успел этого сделать, так как работники таможни обнаружили наркотические средства на станции Инская. Когда обвиняемый узнал, что у него изъяли наркотики, он скрылся от следствия, уехав в Красноярский край, в город Канск. Но уголовного наказания обвиняемому так и не удалось избежать полностью, так как через десять лет данное преступление раскрыли.

В федеральный суд города Новосибирска Первомайского района и было направлено для рассмотрения данное уголовное дело.

Уголовная ответственность за это преступление предусматривает такое наказание как лишение свободы на период от 7 до пятнадцати лет.

Вы можете поставить ссылку на эту юридическую новость в социальных сетях или блогах где Вы зарегистрированы. Кроме того, Вы можете прокомментировать этот материал, используя соответствующую форму.